11

MpwunoxkeHue b.
AKT nycka (BBoga) B aKcnnyaTayuio

HacToAwmin aKT cocTaBneH « » 20 r.
BnagenbLem xono4MbHON MaLLNHbI

(HammeHoBaHMe 1 agpec opraHnsaumm,

A0NIXKHOCTb, PUNO)
M npeactaBuTENEM MOHTAXKHOW OpraHM3aLum

(HaumeHoBaHue, onkHocTb, DNO)

B Tom, 4TO X0N0AMNbHAA cnaAnT-cuctema Belluna S ,S/N

3anyweHa B 3KCnayaTaumio « » 20___r. DneKkTpomexaHUKom

(HaumeHoBaHuMe opraHumsauuu, PN0)

M npuHATa Ha obcnykmnBaHue (He meHee 1 pas B 6 mecALes)

(HanmeHoBaHKWe opraHunsaumnn)

Bnapeneu, / /
Mognuco M.I.

MpeactaBuTelb MOHTAXKHOM OpraHM3auum / /
Moanucb M..

4
Tabnuua 1.4 TexHMYECKUE XapaKTePUCTUKUN XONO0ANIbHOW MaLLUHDI
HanmeHoBaHWe NnapameTpoB
Xonopo- Makc Pacxop, PeKo-
Tvn npousso- MoTpeb- an. “
HomuHa- Cuctema MeHayembl|  Pasmepbl | Pasmepsbl
MalWwuHbl | ANTEND- o naemas sHeprun
NbHbIN 3. NUTa- |06bEM XON.|BHYTPEHHEO| HapyK. Bec
Belluna |HocTb BT, MoLL- 3a CYTKM.
° TOK, A HuA Kamepbl 6/10Kka, MM (6210Ka, MM
+0°C, He HocTb, BT, | KBT., He o
npu +5°C,
MeHee He 6onee 6onee
1640x310 946x410x
U310 5798 7 4600 83 380 B 127,6 m3 «540 310 15/29
2090x310 900x350x
usi4 7686 11 6800 122 3808 202,5m3 <540 1170 15/34
2090x310 | 900x350x
uU3ie 9325 13 8200 147 3808 246,5 m3 X540 1170 24/40
1920x730 1260x90
U322 12048 22 8800 158 3808 321 m3 X500 8x700 35/51
1920x730 1312x91
U328 15144 27 11300 200 380 B 411 m3 X500 9x658 15/29
2720x730 1260x90
U335 18937 32 13800 248 3808 521 m3 X500 8x700 15/34
2720x730 1250x16 | 117/2
U345 24653 40 15500 279 380 B 690 m3 X500 15x765 288
MpumeyaHue:

1. Pacxof 3NeKTPOIHeprum u XoNo40NpPon3BOAMTENbHOCTb — MPU TEMNEPATYPE OKpYKatoLLen
cpeabl 30°C, Temnepatypa B kKamepe 0°C.

2. PekomeHayemblit 06beM X0N104UNbHOM Kamepbl BbIOpaH Npu TeMNepaType OKpyKatoLwen
cpeabi 30°C.

3. Macca 3anpaBKu xnafareHTa yKa3blBaeTca B TabMUKe TeXHUYECKUX SaHHbIX, 3aKpenaeHHOM
Ha BOKOBOM CTOPOHE Hapy»KHOro 610Ka.

4. Cuctema 3n. nutanua: 3/N/PE 380B 50Iy, oTknoHeHue +/- 10%

5. (W) — 3MMHUI KOMNAEKT: ANA 3KCNAyaTaLMm X0N0ANIbHOM MallUHbI Ha YAULE B 3MMHee
Bpema (Npu Temnepatype go -40°C).

6. TpeboBaHuA K Kamepe:

MAOTHOCTb 3arpy3kun Npoaykumm 250 Kr./m3.

TemnepaTypa 3arpy’Kaemoro npoaykra He Bbiwwe +25°C, cyTouHbI 060poT - 10%.

V - 06BEM Kamepbl B M3, C TO/ILLMHOM NEHONOANYPETaHOBbIX (MM NeHONAAcT) NnaHenel (cTeHsl,
non, NOTONOK, ABepb) He meHee 80 mm.

BHUMAHME! Npeanpuatue-M3rotosuTeb ocTaBaseT 3a coboii npaBo BHOCUTb B
XO/IOAUNbHYIO MALLUHY U3MEHEHMUSA, He yXyaLatowue ero pabory, 6e3
[ONONHUTENbHOTO YBeAOMAEeHUA NnoTpebutens.




Puc 2. dneKTpuyeckaa cxema noaKNAOUYEHUA XOI'IOAMIIbHOﬁ MaLUUHbI

BHYTPEHHWUIA HapyXHbiN
6nok 6nok
e REea—
4“ "6_"1 Z;} |

Z, 9 |

< ! Tlopaua muTanma Ha

i HapYKHEII OI0K
9 | 380B
PR |

5

J
T —

r
[}
L
Kabems 3 x1.5 wm
MexOnoYHEIH

— ===t

| RGi1 || L112L

CHrHAIBHELH
8x0.5

CurnampHeIi 4x0.5

380 B

e
)

11 RG4S

[Linosnee | [Liraisnee][5]

IITuT ympaeneHna

JIU1s MOIKIFOYEHUS MJIA OTKJIIOUEHMS 371, Ka0eis M MEeKOJ0YKH B IIIUTE, HAXKMHUTE Ha
OpAaIKEBYIO KHOIIKY Ha KJIeMMe (€CJIM YCTaHOBJIEHEI KJIEMMBI - PHOENIX CONTACT).

3/N/PE 380B 50l (TpexdpasHoe nuTaHue)

10

MpunoxkeHue A.

vk wh e

YCTAHOBKA CNJ/IUT-CUCTEMbI

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMHbI MOA HAPYKHbIN.

Mpobyputb OTBEPCTUA ANA MeAHbIX TPYD M MeXK6104YHbIX Kabenel.

YCTaHOBUTb HA KPOHLUTEMH HAPYXKHbIN 610K U CMOHTUPOBATL BHYTPEHHUIA B/10K.
YCTaHOBUTb WUT yNpaBAeHUs.

MpobpocnTb 1 NOAKNIOYUTL: MeAHYIO TPAcCy B TENNOU30AALMN HEe MeHee IMM TONLLMHON,
MeXK6104UHble, 3/1eKTPUYECKME U CUTHA/IbHBIE Kabena OT WWTa ynpaBieHNUa K BHYTPEHHeMY
N HapyXXHomy 610Kam.

BbIBECTU ApeHaXKHbIV WaHr (npu HeobxoaumocTtu yctaHoButb TIH gpeHaka ans camsa
KOHAEHCaTa Ha yauuy, B 3MMHee Bpems). MponunTtb ApeHaxHyIo CUCTEMY, BOAA AO0/MKHA
6ecnpenATCTBEHHO CAMBATbLCA C BAHHOUKMU BHYTPeHHero 610kKa!

MpousBecTn BakyyMnpOBaHUE XONOANNbHOM CNANT-CUCTEMBI. [lOC/Ie OTKPbITL KpaHbl.
Mycko-HanagxKa.

HacTpouTb aBTOMaTUUECKYIO OTTaliKy Ha KoHTposnepe Belluna 233!!! (cTp. 14)

Mpun nepsom 3anycke cpabaTbiBaeT 3-x MUHYTHaA 3afeprKKa BKNOYEHNA Komnpeccopa!

JmiHa Tpacce

He Gonee 30M

ITepenan
BEICOTHI
MeXay
OmoxaMu He
6onee 10Mm

> 60 cm
BbIXOAQ



http://www.tcpdf.org

